



### Produkteigenschaften:

- Neueste COB-LED-Technik für den professionellen Einsatz
- Starke Lichtleistung mit guter Farbwiedergabe
- Steckdose Typ13, mit Klappdeckel
- 5m-Baustellenkabel (H07RN-F3x1,5mm<sup>2</sup>) mit angespritztem Typ12 Stecker
- Schlagfestes Gehäuse
- **Baustellentaugliches Betriebsgerät, mit Schutz gegen Stossspannungen bis 4kV (L-N) und 6kV (L/N-PE). Dies entspricht mehr als dem doppelten von EN61000-4-5 geforderten Wert und schützt den Strahler somit zuverlässig vor Netzverunreinigungen**
- Taster für Bluetooth-Verbindung
- Bluetooth Lautsprecher zum Abspielen der Musik vom Smartphone
- 30'000 h LED-Lebensdauer

### Zubehör:

- Stativ 3-Bein 126612 / 924 900 192
- Magnet-Halterung 126613 / 924 900 292



126613



126612

### Technische Daten:

- Leistung: 80 Watt COB Power LED
- Lichtstrom: 6'000 Lumen
- Farbtemperatur: 4'000 Kelvin
- CRI: Ra >80
- Abstrahlwinkel: 110°
- Schutzart: IP54
- Gehäusematerial: Alu / PC / ABS schlagfest
- Betriebstemperatur: -10°C bis +40°C
- Masse: 310 x 340 x 120mm
- Gewicht: 4'350 Gramm
- Steckdose: Typ13, mit Klappdeckel IP54
- Schutzklasse: I
- Netz: 230VAC / 50Hz

### Sicherheitsvorschriften:

- Strahler nicht direkt auf Augen von Personen oder Tieren richten
- Anschlusskabel vor jedem Gebrauch auf Beschädigung prüfen und gegebenenfalls durch qualifizierte Person ersetzen lassen
- Nicht in der Reichweite von Kindern aufbewahren





### Caractéristiques du produit:

- Technique COB-LED de dernière génération pour une utilisation professionnelle
- Forte puissance lumineuse avec un bon rendu des couleurs
- Prise encastrée type 13, avec capot rabattable
- Câble de chantier de 5 m (H07RN-F3x1,5 mm<sup>2</sup>) avec prise mâle moulée de type 12
- Boîtier antichoc
- **Appareil protégé contre les surtensions transitoires jusqu'à 4 KV (L-N) et 6 KV (L/N-PE). Cela correspond à une valeur de plus du double de la valeur exigée par la norme EN 61000-4-5 et garantit une protection fiable du projecteur contre les perturbations du secteur**
- Bouton de liaison Bluetooth
- Haut-parleurs Bluetooth pour diffuser de la musique d'un smartphone
- Durée de vie des LED : 30'000 h

### Accessoires:

- Mât trépied 126612 / 924 900 192
- Fixation magnétique 126613 / 924 900 292



126613



126612

### Caractéristiques techniques:

- Puissance : LED de puissance COB de 80 watts
- Flux lumineux : 6'000 lumens
- Température de couleur : 4'000 kelvins
- IRC : Ra >80
- Ouverture de faisceau : 110°
- Indice de protection : IP54
- Matériaux du boîtier : Alu / PC / ABS antichoc
- Température de service : -10 à +40 °C
- Dimensions : 310 x 340 x 120 mm
- Poids : 4'350 grammes
- Prise : encastrée type 13, avec capot rabattable IP54
- Indice de protection : I
- Secteur : 230 VCA / 50 Hz

### Prescriptions de sécurité:

- Ne pas diriger le projecteur directement dans les yeux de personnes ni d'animaux.
- Contrôler le bon état du câble de raccordement avant chaque utilisation et le cas échéant, le faire remplacer par un technicien qualifié.
- Conserver hors de portée des enfants.



**Caratteristiche del prodotto:**

- Tecnologia a LED COB all'avanguardia per uso professionale
- Intensa luminosità con una buona resa cromatica
- Presa tipo 13 con coperchio ribaltabile
- Cavo da cantiere di 5 metri (H07RN-F3x1,5mm<sup>2</sup>) con spina tipo 12 stampata ad iniezione
- Custodia resistente agli urti
- **Reattore adatto per uso cantieristico, con protezione contro le tensioni transitorie fino a 4KV (LN) e 6KV (L/ N-PE). Questo corrisponde a più del doppio del valore richiesto dalla norma EN61000-4-5 e protegge il faretto in maniera affidabile contro le impurità di rete**
- Pulsante per connessione Bluetooth
- Altoparlanti Bluetooth per riprodurre la musica dal vostro smartphone
- 30'000 ore di vita del LED

**Specifiche tecniche:**

- Potenza: LED COB di potenza da 80 Watt
- Flusso luminoso: 6'000 Lumen
- Temperatura del colore: 4'000 Kelvin
- CRI: Ra >80
- Angolo a fascio di luce: 110°
- Tipo di protezione: IP54
- Materiale della custodia: Alluminio / PC / ABS resistente agli urti
- Temperatura di esercizio: da -10°C fino a +40°C
- Dimensioni: 310 x 340 x 120mmv
- Peso: 4'350 grammi
- Presa: Tipo 13, con coperchio ribaltabile
- Classe di protezione: I
- Rete: 230VCA / 50Hz

**Accessori:**

- treppiede 126612 / 924 900 192
- supporto magnetico 126613 / 924 900 292



126613



126612

**Norme di sicurezza:**

- non puntare il faretto direttamente negli occhi di persone o animali;
- prima dell'uso controllare che il cavo di collegamento non sia danneggiato ed eventualmente farlo sostituire da una persona qualificata;
- tenere lontano dalla portata dei bambini.

